
ATA DA AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA APRESENTAÇÃO E DISCUSSÃO DO PROJETO 
DE LEI QUE DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA O 
EXERCÍCIO DE 2020 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, concedida nos termos do Edital 
nº 034/2019-L, em cumprimento aos artigos 281, 282, e com a alínea “a”, inciso VIII, do 
artigo 26, do Regimento Interno consolidado, combinado com o parágrafo único do artigo 
48 da Lei Federal nº 101 (Lei de Responsabilidade Fiscal), de 04/05/2000, realizada no 
“Plenário Júlio Arantes de Freitas”, aos treze dias do mês de junho do ano de dois 
mil e dezenove. Presente o Vereador Etelvino Nogueira, o Vereador José Luiz da Silva 
César, o Vereador Júlio Antonio Mariano, o Vereador Flávio Andrade de Brito e o Vereador 
Rafael Tanzi de Araújo. Presentes também os servidores da Câmara Municipal, Sra. Scarlat 
Janaína Barbosa Varanda, Chefe de Expediente Legislativo;  Madeli de Fátima Figueira, 
Assessora Técnica Legislativa; Liliam Araújo Silva, Chefe de Comunicação Social e Celso 
Antonio Domingues, Inspetor Comandante da Guarda Civil Municipal. O Presidente, 
Vereador Flávio Andrade de Brito, declarou abertos os trabalhos às 14 horas e 30 
minutos, comunicando que foram oficiados todos os Diretores de Departamento da 
Prefeitura Municipal para participarem da referida Audiência Pública, no entanto nenhum 
representante do Poder Executivo compareceu. Composta a Mesa, o Presidente da 
Comissão esclarece aos presentes que a Audiência Pública foi concedida para apresentação 
e discussão do Planejamento Orçamentário da Lei de Diretrizes Orçamentárias para o 
exercício de 2020. Dando início à exposição do Projeto, o Presidente passa a palavra à 
servidora Madeli de Fátima Figueira que faz uma apresentação sobre o Projeto. Em seguida, 
o Presidente franqueia a palavra aos Senhores Vereadores que fazem comentários e 
questionamentos sobre as propostas apresentadas no Projeto em questão.  Franqueada a 
palavra à população, um Munícipe apresentou alguns questionamentos que a Senhora 
Madeli se prontificou a responder por escrito. Feita a apresentação, e respondidas as 
questões formuladas pelos presentes, o Presidente da Comissão agradece a presença de 
todos, declarando cumpridas as disposições da Lei Complementar nº 101/2000 e encerra 
a presente Sessão de Audiência Pública, às quinze horas e dezessete minutos. Para 
constar, foi lavrada a presente Ata, que após lida se aprovada, segue assinada pelos 
Membros da Comissão Permanente presentes. 

 

 
 
 


